باسمه تعالی
مجتمع اسکان اِرم شیراز
مجتمع اسکان ارم شیراز با افتخار از تاریخ 25/12/1403 تا 15/01/1404 پذیرای مهمانان عزیز نوروزی است.
معرفی مجموعه
· مجتمع اسکان به صورت ویلایی و دارای 400 متر حیاط با فضای سبز، در مکانی آرام، خوش آب و هوا و به فاصله 200 متر تا باغ ارم (بهترین نقطه شهر شیراز) قرار دارد. همچنین پارکینگ اختصاصی برای خودروی مهمانان گرامی مهیا می باشد.
· دسترسی سریع و آسان به تمامی امکانات شهری، رفاهی، حمل و نقل و مراکز خرید.
· ظرفیت اتاق ها 4، 6، 8 و 10 تخته است (در صورت نیاز امکان افزایش تعداد تخت ها متناسب با تعداد مهمانان وجود دارد).
· مجتمع اسکان تازه تأسیس بوده و تمام امکانات رفاهی از قبیل تخت، تشک، پتو، موکت، فرش و یخچال تازه خریداری شده است.
· هر طبقه دارای مبلمان، تلویزیون، حمام، سرویس بهداشتی و آشپزخانه است؛ همچنین، بیشتر اتاق‌ها مستردار و دارای بالکن با فضایی دلنشین می باشد (بعضی از اتاق ها حمام، سرویس بهداشتی و آشپزخانه مشترک دارند).
شرایط اسکان
· بر اساس تعامل اداره رفاه دانشگاه شیراز با مدیریت مجتمع، برای کارکنان تمام دانشگاه های کشور 30 درصد تخفیف در نظر گرفته شده است.
· هزینه هر شب اقامت در اتاق های مستردار 550 هزار تومان و هزینه هر شب اقامت در اتاق های معمولی 480 هزار تومان، به ازای هر تخت می باشد.
· تهیه صبحانه، ناهار و شام با مهمانان گرامی است (برای رفاه حال مهمانان، با هماهنگی حداقل یک وعده قبل از وعده مورد نظر ناهار و شام در محل مجموعه تحویل داده خواهد شد).
· ساعت تحویل اتاق ها 14:00 و ساعت تخلیه 12:00 است.
· پذیرش برای خانواده ها و فقط با ارائه مدارک هویتی امکان پذیر است (اسکان گروه های مجردی مقدور نیست). 
· از متقاضیان محترم درخواست می شود برای رزرو با شماره های 09925791301 خانم یعقوبی و 09914974789 خانم امیدواری تماس گرفته و پس از هماهنگی، هزینه را به کارت شماره 7362-2473-7312-6063 به نام زهرا یعقوبی واریز فرمایند.
با آرزوی سالی نیکو و اقامتی دلپذیر همراه با سلامتی
مدیریت مجتمع اسکان ارم
