{{بسمه تعالی}}
سقف تعهدات مالی بیمه !!
بدینوسیله به اطلاع همکاران گرامی می رساند جهت خرید بیمه نامه شخص ثالث پیشنهاد می گردد مبلغ تعهد مالی که بصورت پیش فرض(حداقل مبلغ تعیین شده توسط قانون) سیصدمیلیون ریال می باشد را به تشخیص خود بالاتر در نظر بگیرند، ضمنا اگرچه افزایش تعهد مذکور موجب افزایش مبلغ حق بیمه می گردد ولیکن با توجه به افزایش قیمت ماشین انجام آن ضروری می باشد.
جهت کسب اطلاعات بیشتر به فایل پیوست مراجعه فرمایید
طبق قانون  بیمه شخص ثالث شامل 3 پوشش است : 1- تعهدات جانی  2-  تعهدات مالی  3- حوادث راننده 
در واقع اگر در تصادفات رانندگی  منجر به مجروح شدن شخص دیگری(ثالث) شود به عنوان غرامت مبلغی تحت عنوان دیه به فرد حادثه دیده پرداخت می شود که مطابق با قانون هرساله میزان دیه  از سوی رییس قوه قضائیه برای هر فرد مشخص و به همه دستگاههای ذیربط اعلام میگردد. بخش جانی بیمه شخص ثالث برای پوشش همین خسارتها است و بدین معنی که اگر در حادثه رانندگی فردی مجروح شد ، غرامت مربوطه از طریق پوشش جانی بیمه شخص ثالث پرداخت میگردد
اما اگر در حادثه رانندگی فقط اموال فردِ شخص ثالث دچار خسارت گردد از بخش پوشش مالی بیمه شخص ثالث خسارت فرد زیاندیده پرداخت میشود. نکته قابل توجه در تعیین تعهد مالی بیمه شخص ثالث اینست که حداقل پوشش مالی در بیمه ثالث به میزان دو و نیم درصد دیه و حداکثر آن برابر با نصف دیه است.مثلا در نظر بگیرید ابتدای سال جاری از طرف قوه قضائیه مبلغ دیه  یک  میلیارد و دویست میلیون تومان تعیین شده است ، در اینصورت حداقل تعهد مالی برابر با 30 میلیون تومان یعنی دو و نیم درصد دیه مشخص میشود و حداکثر تعهد مالی قابل پرداخت به میزان نصف دیه‌ی مشخص شده یعنی ششصد میلیون تومان معین میگردد.
برای خرید بیمه شخص ثالث از نظر پوشش جانی نباید نگران سقف پرداخت از طرف شرکتهای بیمه باشیم چون حتی اگر بیمه خریداری شده بر اساس مبلغ دیه امسال باشد ، در صورت تغییر دیه در ابتدای سال جدید با وجود اینکه بیمه ثالث خریداری شده ، پوشش جانی سال قبل را ثبت کرده است ولی بدون الحاقیه اضافی ، پوشش جانی به صورت اتوماتیک به مبلغ دیه جدید تغییر میکند.(مابه التفاوت دیه توسط صندوق تامین خسارتهای بدنی وابسته به بیمه مرکزی پرداخت خواهد شد)
ولی شرکتهای بیمه در خصوص پوشش مالی بیمه شخص ثالث تعهدات متنوعی را در نظر میگیرند ، از حداقل تعهد تا حداکثر آن و شما به عنوان بیمه‌گزار حق انتخاب گسترده ای دارید فقط توجه کنید که در این روزگار سخت با هزینه های سنگین، احتمال خسارت بالاتر از حداقل تعهد پیش بینی شده در بیمه شخص ثالث وجود دارد مثلا در کوچکترین تصادف با خودرویی با ارزش 500 میلیون تومان احتمال ایجاد خسارت تا مبلغ 50 میلیون  تومان هم دور از ذهن نیست و چه بسا بیشتر. حال تصور کنید اگر خدای نکرده تصادفی حادث شد و خسارت طرف مقابل شما 50 میلیون تومان باشد و سقف تعهد مالی بیمه شخص ثالث شما 25 میلیون تومان، تفاوت پوشش بیمه با خسارت ایجاد شده از کجا باید تامین شود؟ حتما از طرف شخص خود شما. در صورتیکه با پرداخت مبالغ ناچیزی در زمان صدور بیمه ثالث میتوانید سقف تعهد مالی را بالاتر درنظر بگیرید تا در زمان وقوع حادثه احتمالی ناچار به خرج کردن مبلغی بسیار زیاد نشوید.
تبصره : طبق ماده 8 قانون بیمه شخص ثالث ، خودروی متعارف خودرویی است که ارزش آن کم‌تر از نصف دیه یک انسان در ماه حرام باشد. براساس همین تعریف، خودروی نامتعارف، خودرویی است که ارزش قیمتی آن، بیش از نصف دیه یک انسان در ماه حرام باشد حال اگر در تصادفات رانندگی با خودرویی تصادف کنید که ارزش آن بیش از ششصد میلیون باشد شرکت بیمه بر اساس قطعات خودرو ششصد میلیون تومانی خسارت را به زیاندیده پرداخت می نماید و شخص زیاندیده مابقی خسارت را می تواند از بیمه بدنه خود استفاده نماید و حق رجوع و مطالبه مابقی خسارت از مقصر حادثه از ایشان سلب می گردد و اینجا خرید بیمه نامه بدنه ضروری به نظر می رسد 
مزایای بیمه بدنه خودرو !!
با توجه به اینکه  به گمان افراد برای خرید بیمه بدنه خودرو، یک هزینه اضافی را متحمل می شوند، ممکن است این سوال برای آن ها پیش بیاید که مزایای بیمه بدنه خودرو چیست؟ به طور کلی، همانطور که از نام بیمه بدنه خودرو مشخص است این بیمه خسارت های مربوط به بدنه خودرو  را جبران می کند. بنابراین، خرید بیمه بدنه خودرو در زمانی که خودروی شما سالم است یک آینده نگری محسوب می شود.
یکی از مزایای بیمه بدنه خودرو، پوشش های مختلفی است که این بیمه ارائه می کند. در واقع، پوشش های اصلی که بیمه بدنه خودرو برای افرادی که بیمه خودرو خریداری کرده اند، به شرح زیر می باشد.
· پرداخت هزینه های مربوط به هر گونه تصادفات با خودروی دیگر، تصادف با جسم ثابت و تصادف با جسم متحرک
· پرداخت خسارت های مربوط به حادثه ها
· پرداخت هزینه های مربوط به واژگونی خودرو، سقوط خودرو، آتش گرفتن خودرو، صاعقه و یا انفجار خودرو
· پرداخت هزینه های مربوط به سرقت خودرو
· پرداخت خسارت هایی که در جریان نجات و یا انتقال خودرو آسیب دیده به آن وارد می شود.
· پرداخت مابه التفاوت خسارت در خودرو های نامتعارف 
در صورتی که خطرات اصلی تحت پوشش بیمه به خودرو اعمال شود، خسارت های باطری و لاستیک های خودرو تا 50 درصد قیمت نو قابل پرداخت می باشد.
 یکی دیگر از مزایای دریافت بیمه بدنه خودرو این است که افراد در صورتی که در یک سال خسارتی نداشته باشند، مشمول دریافت تخفیف می شوند. در واقع، بسیاری از شرکت های بیمه گر برای آن دسته از افرادی که در 1 سال، 2 سال، 3 سال و 4 سال هیچ گونه خسارتی از شرکت برای بدنه خودروی خود دریافت نکرده باشند، تخفیف در نظر می گیرد که البته درصد مربوط به هر یک از این سال ها متفاوت است. بدیهی است که اگر 4 سال خسارت بیمه بدنه از شرکت بیمه گر دریافت نشده باشد،  60 درصد برای افراد تخفیف در نظر گرفته خواهد شد. به هر حال با سنوات عدم خسارت بالاتر نهایت تخفیف 70درصد می باشد.
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